

人民医院门西依然乱收费

市民呼吁从严整治

特约记者 赵宁

近日,市民赵先生向记者反映,他在人民医院内科大楼大门旁路沿上停车时,被一名妇女告知要收5元停车费,赵先生不愿支付费用,便重新将车倒下路沿,谁知却差点刮坏底盘。记者随即暗访了该地段。

巧设借口私自收费

滕州市杏坛路两旁的停车位总是车满为患,尤其在人民医院门口附近,停车难早已成为人们茶余饭后的长期话题。然而在这样一条拥挤的街道上,却有四处宽敞显眼的位置鲜有车辆停放,它们分别位于滕州市人民医院内科大楼正门的两侧。

记者驾车抵达此处,看到修筑的颇高的路沿石前摆放着一个木制的爬坡板,刚好可以让车辆顺利地开上路沿停放。记者刚刚将汽车开上路沿,便看到旁边跑来一名中年女子将爬坡板拉到远处,并开口向记者索要5元停车费。记者当即对该女子收费的行为提出质疑,她却很干脆地承认:“地是公家的,也没有人指使我们,这是我们自己要收的费,就赚一个推拉爬坡板的辛苦钱,没有我们

的板子汽车开不上来,你看今天下雨,我可淋得不轻,5块钱不多。”对于该女子的说法,记者提出,路沿石虽然不矮,但对于底盘高一点的汽车并不是问题,如果有人驾车直接开上去她会怎么办?该女子的回答却令人啼笑皆非:“一般停上来的要么交钱,要么离开,很少有人仗着车底盘高强行停放的,大家都很自觉。”

记者观察到,一旁的绿化植物前撑起了一柄遮阳伞,暖瓶、水杯、毛巾和马甲一应俱全,这些显然是为了该女子持续“工作”而布置。而在西侧不远处,有一名中年男子准备了相同的装备,一旦有车辆试图停放到其附近,他便立刻上前索要停车费,不少车辆无奈离开。当记者拒绝缴纳费用将车开走时,看到该名女子和中年男子很熟练地走到一起,似在进行商讨。

乱收费人员爱打“游击战”

记者就此现象咨询了滕州市北辛街道办事处,一名办事处的工作人员表示,该地段乱收费问题已经治理多次,上过“电视问政”节目,杏坛社区也做过公告,并且已在媒体上刊登,声明了相关街道、

居委会从未授意这些人员进行这种收费活动。据了解,这些人员多为当地个体户和社会闲散人员,在近期街道、城管多次的联合整治下几度销声匿迹,但不久后总是死灰复燃,相关单位设立了常驻机构进行定期巡查,但往往遭遇对方“敌进我退,敌退我进”的“游击战”,抓到现行也只能以劝说为主,以至暂时难以有效根除这种现象。

政府从未放弃努力

据市委督察局工作人员介绍,市委、市政府对此现象非常重视,并下发文件责成相关部门进行整治,但是一些历史遗留问题却成为了阻碍因素。据了解,十余年前政府曾在该处划分出两片区域由老百姓看车收费,而时过境迁,新的社会形势和城市建设已经不再适合这种收费形势的存在,但此时的乱收费人员往往以过去拥有的相关权利为理由,不愿接受市委、市政府对这种违法行为的整治,市委市政府从大局出发,以维持社会稳定为前提,主要以思想教育的方式进行治理,并将其列入了近期交通环境综合治理行动中。



凭俩脚印擒获俩蠢贼

本报讯 “你好,是派出所吗,我刚刚回家后发现家里被盗了,你们快来看看吧。”8月18日下午2点多,龙泉派出所民警接到家住滕州市某小区于某的报案,随后民警赶往现场。

据报案人于某描述,他早晨走出家门,下午2点回家时发现家中门锁被撬,室内一片狼藉,卧室书桌抽屉内4.5万余元现金被盗。刑警大队技术民警立即在现场反复勘查,发现在于某一楼客厅通往卧室的门上有一个脚印,初步判断为嫌疑人留下的。随后民警又调取了于某家附近的监控视频,发现嫌疑人是通过攀爬院墙借助房屋外楼梯进入于某家中的二楼,再通过室内楼梯下到一楼客厅,用脚将卧室门踹开后将现金偷走,作案时间为12点左右。

晚上7点左右,正当办案民警分路查找嫌疑人时,东沙河派出所接到王某报警,家中楼顶门锁被撬,200余元现金、一部白色联想手机、一部黑色中兴手机被盗。民警通过对现场

的勘查,发现了一个同样的脚印,初步判断为同一伙人所为。

随后刑警二中队、网警大队、会同东沙河派出所根据掌握到的有效线索迅速锁定了犯罪嫌疑人李某、丁某,并将其缉拿归案。

据二人交代,2013年2月,19岁的李某通过朋友认识了18岁的丁某。二人整天游手好闲,吃喝玩乐。2013年3月27日凌晨1点左右,身无分文的他们在火车站附近游荡时,由于肚子饿便打起了到饭店偷东西吃的主意。于是李某等人从某饭店的排气扇窗户外爬进饭店,偷走香烟、几十元现金和熟食“分享”。从此,李某、丁某结伙,先后窜至滕州市东沙河镇、龙泉办事处、城区市场、商业街等地见什么偷什么。

目前,李某、丁某已被刑事拘留。此案正在进一步审理中。

(特约记者 金亮)

新手遭遇爆胎 好心小伙相助

本报讯 9月14日,市民赵女士拨打本报热线反映,还是新手的她在开车途中,汽车突然爆胎,幸好遇到热心小伙张强,帮其换上备胎,才摆脱了困境。

据了解,当日中午12时许,家住赵王河小区的赵女士下班后,驾车回家,当她准备拐入小区时,车身突然向右倾斜。见此情况,赵女士立刻下车检查,发现右后胎爆胎了。“我刚学会开车没多久,对车还不是很熟悉,当时看见

爆胎后整个人都慌了。”赵女士回忆道,当她打算去附近求助时,一辆银白色的轿车停了下来,从车上下来一位20多岁的小伙子。查看完情况后告诉赵女士,一般轿车都有一个备用轮胎,随后,小伙子帮她找出车中备胎,并帮她更换。20分钟后,小伙子将轮胎换好。

赵女士对小伙子感激不已,经过再三询问,小伙子才说他叫王强,是一名刚毕业的大学生。

(特约记者 王辉)

噪音污染损害市民健康

本报讯 近日,家住滕州市威尼斯小区的王女士拨打本报热线反映,小区噪音污染的现象一直严重困扰着她及其周边的居民,希望有关部门予以重视和解决。

小区两边商铺林立,再加上路面较窄,车流量大,白天噪音就比较大。但更为恶劣的是,有较多的商铺,一直用震耳欲聋的声音放音响。“我居住在十楼,关上窗户都能听见噪音,而且有时候会持续一天,严重干扰了周边

住户的正常休息。”王女士说道,“小区补习班还多,每天都很吵闹,而且,这些补习班、周边卖食品的,为了吸引顾客,都播放着震耳的音乐。”

该小区业主赵女士对噪音也是充满抱怨,她的孩子下午4点半放学回家做作业,而室外的音乐声太大,关上窗户依然能听见。噪音既分散了孩子的注意力,又影响了学习的效率。(特约记者 郭满繁 王辉)

单手骑车险遭车祸 一心二用怎保平安

本报讯 9月16日下午,在塔寺北路上演了惊险一幕:一电动车与一轿车“擦肩而过”,轿车紧急刹车停在路旁,电动车则摔倒在地,所幸两车没有相撞,双方当事人均未受伤。

据悉,赵先生在骑车前行时,突然接到了朋友打来的电话,因为事情比较紧急,赵先生就边骑车边打电话。行至塔寺北路时,从旁边小区驶出一辆轿车,车速不快,而赵先生正在与朋友通话,并没有注意从旁边驶来的轿车。

等到赵先生看见轿车时,已经来不及挂断电话去扶车把,车子一下失去平衡,赵先生反应迅速,当即跳下车来,轿车也猛地刹车停住,这才没酿成车祸。

“当时光顾着打电话了,竟没有注意看车。”赵先生在给轿车车主道歉后,心有余悸地向笔者说,“幸好两车没有相撞,我们才没受伤。以后再也不能这样单手骑车了,一心二用太危险了。”(特约记者 王辉)

实体店试衣网上买 下单方便还省钱

本报讯 日前,越来越多的人热衷于网上购物,但是,网上买衣服、买鞋却不能试穿,这让很多喜欢网购的人感到很“头疼”。于是,人们便选择了在实体店看好商品的款式和货号,回到家在网上购买,这样,既不用担心衣服的尺码款式不合适,又可以买到便宜的商品,何乐而不为呢?近日,记者对此进行了采访。

9月14日,记者在采访中了解到,由于天气日渐变冷,滕州市各区服装专卖店纷纷开始做起“换季大降价”的活动,但是很多喜爱网购的消费者还是习惯于把实体店当成“试衣间”,然后记下款式和货号回到家里在网上购买。

“同样品牌的衣服,实体店做活动时最多也就打5折,可是在网上购买会更优惠,有的衣服甚至能便宜一二十元,相同的质量,还是在网上买更合适,下单方便还省钱啊。”家住滕州市杏坛小区的苏女士告诉记者,自己平时购买衣服基本都是选择“网购”,为使衣服的尺码穿得合适,她每次都会去实体店试好衣服的款式和尺码,然后用手机记下衣服的型号,回到家在网上购买。采访中,记者发现在实体店试衣网上购买的消费者占有多数。

对于消费者这种只试不买的为,店家表示很无奈。(特约记者 郭满繁 王辉)

“沙袋”吊树上 树木很受伤

9月17日,记者在滕州市荆河公园内看到一棵树上吊着用轮胎制作的“沙袋”,不算粗壮的树木很受伤。五个硕大的汽车轮胎绑在一起,用铁链、钢丝绳和尼龙绳等紧紧地吊在一棵树上,轮胎上还有不少用脚踏踢过的印迹。

记者随机采访了几位休闲的市民,他们对这种随意在树木上吊挂轮胎的行为很是气愤。市民张先生说,“把这么重的轮胎吊在树上,实在是太不文明了。锻炼的人用它锻炼身体,达到了健身的目的,但这棵树随着轮胎的晃动左右摇摆,不堪负重,很快就会枯萎死去。希望公园管理人员能及时制止这种不文明的行为。”(特约记者 邵长富 摄)



遗失声明 王利萍,全国高校本科毕业生就业通知书丢失,证号为MMXII1883656,毕字第201221045710046,声明作废。



考试临近“火”了书店

近日,记者在滕州市教育局附近一家书店看到,许多考生正在教辅专柜前精心挑选事业单位录用考试所用的书籍,准备全力以赴“应试”。据该书店老板介绍,随着考试的临近,各种版本的考试书籍都很畅销。(特约记者 郭满繁 王辉 摄)

国庆小长假 出游抢票要趁早

去往上海的火车票较为紧俏

本报讯 9月15日,旅客可网上预订10月4日火车票。记者登录12306网站查询发现,国庆假期前一天和国庆节当天,滕州东站去往北京、上海、广州、苏州等旅游热地的火车票销售火爆,其

中前往上海的列车车票最紧俏。

记者登录12306网站查询发现,国庆假期前一天和国庆节当天,滕州东站去往北京、上海、广州等方向的高铁、动车票紧俏,很多热门线路车票“一票难求”。9月30日和10月1日,滕州至上海共18趟列车只有普通列车尚有余票,但动车及高铁票已售罄。前往苏州的17趟列车国庆前后两天的票也所剩不多。

铁路部门工作人员表示,国庆假期是市民出游高峰期,根据往年规律,国庆假期前一天、首日和最后两天是客流高峰期,有出行计划的市民最好提前购票。(特约记者 张波)

票难求”。9月30日和10月1日,滕州至上海共18趟列车只有普通列车尚有余票,但动车及高铁票已售罄。前往苏州的17趟列车国庆前后两天的票也所剩不多。

铁路部门工作人员表示,国庆假期是市民出游高峰期,根据往年规律,国庆假期前一天、首日和最后两天是客流高峰期,有出行计划的市民最好提前购票。(特约记者 张波)

护栏去哪儿啦?

9月15日,记者在滕州市河滨路荆河小区附近看到,狭长的河面上有一段护栏不知去向,往前便是荆河,而对过则是一所双语幼儿园。过往行人表示,假如护栏不能及时修复而导致儿童不慎落水,后果将不堪设想,希望相关部门尽快采取防护措施。(特约记者 金亮 摄)

用脚丈量大好河山

——记杜传坤的“驴族”生活

本报特约记者 张波



“我感觉徒步是追求健康、亲近自然、广交朋友的好机会。自然像一条绚丽的彩虹,我愿意与几个有同样爱好的朋友去感受那份美好。”刚结束新疆之旅的杜传坤向记者感慨道。俗话说:读万卷书,不如行万里路!年仅25岁的杜传坤,在三年的徒步旅行中所走过的路已不止万里。近日,记者带着好奇,记录下滕州籍小伙子杜传坤徒步旅行的那些事。

杜传坤的徒步旅行要从三年前说起,他第一次徒步去的地方是拉萨,起初累过、怕过,也想要放弃过,但真正到达那片人间净土时,杜传坤告诉记者,“在那最干净的地方,我内心的压力得到了释放,我感受到了从未有过的轻松,拉萨之行更坚定了我徒步旅行的脚步,我想我的驴族生活会到走不动为止。”

“我每年抽出两三个月去长途旅行,幸好家人支持,很多人没有我那么幸运了,他们虽然想去旅行,可能是有太多牵挂与顾虑,所以到最后也只是想了一想。”杜传坤告诉记者,而那些对于徒步旅行只是想一想的人比,还有更多人抱有不理解的态度,他们认为,一个背包,两条腿的旅行,是吃饱撑的自己找罪受,“的确,在那些条件险恶的地方,我们只能吃到最简单的食物,只能住在帐篷里,横穿130公里的无人区时,虽然冒着水源补给不足而脱水致死的危险,但那种环境下的耐力和毅力也能得到很好的历练。当站在4700多米高的雪山山顶上眺望时,美好尽收眼底时,下山时还要躲避雷区的事情也抛于脑后了。”

杜传坤告诉记者,徒步旅行不一定非要去很远的地方,可以结合自己

的实际情况量力而行,周末去郊区或者附近的山上也是不错的选择,他经常去短途旅行,亲近自然的同时还锻炼了身体,何乐而不为呢?徒步旅行是老少皆宜,杜传坤说他遇到过年龄最小的只有6岁,年龄最大的70多岁,徒步狂人谭家国是他的偶像,他说一个年近花甲的老人都能如此,自己一个年轻力壮的小伙子还怕什么。徒步旅行就是把观光与健身结合起来,可以边走边看,不受时间的限制,自由自在地随心而行,杜传坤告诉记者,将来他想开一家自己的户外店,组建一个俱乐部,让更多的人参与进来,和更多的人一起享受美景带来的心旷神怡。